
春光まちづくり推進協議会 会議録 令和５年度 第５回

※「春光まちづくり推進協議会」について，本文では「まち協」と略する。

会議概要

日時 令和 6年 3月 22 日(月曜日) 午後 6時 00分から午後 6時 40分まで

場所 旭川市北部住民センター ２階 大集会室

出席者 委員（14名，正副会長以外は50音順）

安齋会長，上山副会長，石塚委員，市川委員，上野委員，

加納委員，工藤委員，清水委員，高橋委員，高村委員，

林（綾）委員，林(知)委員，山形委員，両瀬委員

（欠席者 小林委員）

事務局

地域活動推進課 木下主査，浅沼

北部住民センター 高橋，松川

会議の公開・

非公開
公開

傍聴者の数 0名

会議資料 ・次第

・令和６年度事業資料

・春光子どもの居場所づくり事業

・春光スノーコミュニケーション事業

・春光歴史探訪図事業

・事前配布資料

・資料１ 春光まちづくり推進プログラム



議事の内容

1 開会

開会し，欠席委員の報告と当日配付資料及び事前配布資料持参の確認が行われた。

2 検討事項

（１） 春光まちづくり推進プログラムについて

【会長】

春光まちづくり推進プログラムについて，事務局よりご説明をお願いします。

【事務局】

資料1 に基づき，委員から指摘があった個所の修正および訂正箇所について説明。

【会長】

このことについて，何かご質問ありませんか。

特に無いようですので，令和 5年度推進プログラムは、この通りといたします。

（２） 令和６年度事業について

【会長】

今年度は地域まちづくり推進事業補助金を受給して,「春光子どもの居場所づくり事業」，

「春光スノーコミュニケーション事業」，「春光歴史探訪図事業」の３事業及びゼロ予算事業

の「春光あいさつ運動事業」が各実行委員会によって実施されました。

令和６年度については，今年度事業を継続することとなります。

これまでは，各事業に係る事務手続きは，実行委員会ごとに行ってきましたが，今後は，

まちづくり連絡会を新設して，事業計画，補助申請や予算調整等について，柔軟に対応する

「包括型」に移行することとなります。

つきましては，各実行委員会より，事業計画等の報告がございました。

令和６年度事業の内容については，本日配布した資料をご確認ください。

各事業内容の補足説明やご意見等について，何かありませんか。



ご質問等無いようですので，今回の内容を踏まえて，各実行委員会で令和６年度の事業実

施につなげていただければと思います。

３その他

【会長】

令和４年度から２年間の任期で委員となり，本日が最後のまち協会議になりますので，

各委員から，ご挨拶をいただきたいと思います。

【委員】

順次，自席にて挨拶を行った。

【事務局】

現時点では，委員の改選の手続きを行っているところです。

新年度，最初のまち協会議については，協議会会長等の選出など行いますので，

旭川市からの開催案内となります。開催時期は，委員選任が終わり次第，日程調整を行いま

すのでよろしくお願いいたします。

４閉会


